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Ονομασία Προμήθειας   

 

«Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού και λαμπτήρων» 

CPV 
 

31681440-0 

    Φ/ ΚΑΕ    110/ 1311 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ 
ΔΑΠΑΝΗ 

17.000,00 συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος 
ΦΠΑ.    

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

60  ημέρες από την επόμενη ημέρα  διενέργειας του 
διαγωνισμού  

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΟΥ 
ΒΑΡΥΝΕΙ 

Τακτικός Προϋπολογισμός του Υπουργείου   

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ  Εντός δεκαπέντε ημερών από την υπογραφή της 
σύμβασης 

ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ  Υπουργείο Υγείας  

ΣΥΝΟΛΟ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ 
ΕΠΙ % 

ΜΤΠΥ :   3% επί της καθαρής αξίας, 2% χαρτόσημο  επί 
της προηγούμενης κράτησης και 20% ΟΓΑ χαρτοσήμου  

  0,10% επί της καθαρής αξίας υπέρ της Ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων  

  

 

 

                      

 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β 

                                          ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

ΜΕΡΟΣ Α 

ΑΡΘΡΟ 1. Αντικείμενο της Διακήρυξης  

    Το αντικείμενο της παρούσας διακήρυξης είναι η διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού για 

την προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού και λαμπτήρων για τις εγκαταστάσεις της 

Κεντρικής Υπηρεσίας του Υπουργείου.   
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ΑΡΘΡΟ 2. Δικαίωμα Συμμετοχής 

          Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν : 

          α) φυσικά ή νομικά πρόσωπα 

          β) ενώσεις φυσικών ή/και νομικών προσώπων που υποβάλουν κοινή προσφορά 

          γ) συνεταιρισμοί 

          δ) κοινοπραξίες φυσικών ή/και νομικών προσώπων 

που πληρούν τους όρους και τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στην παρούσα διακήρυξη.  

 
ΑΡΘΡΟ 4. Κατάρτιση , υποβολή και αποσφράγιση προσφορών  
 
Οι προσφορές πρέπει : 
 
Να έχουν συνταχθεί στην Ελληνική γλώσσα, με εξαίρεση τους τεχνικούς όρους, που 

αναφέρονται στην προσφορά και μπορούν να υποβάλλονται  Αγγλική γλώσσα.  

 
Οι προσφορές πρέπει να είναι δακτυλογραφημένες και να μην έχουν ξέσματα, σβησίματα, 

προσθήκες, διορθώσεις, θα πρέπει να είναι με τα ίδια στοιχεία εκτυπωτικής μηχανής και 

μονογραμμένες από το διαγωνιζόμενο, η δε αρμόδια Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού  

πρέπει κατά τον έλεγχο να μονογράψει  τις  διορθώσεις , προσθήκες κλπ  και γενικά θα 

επιβεβαιώνει ότι αυτές έγιναν πριν την αποσφράγιση της προσφοράς. 

Οι προσφορές πρέπει να υποβληθούν μέσα σε ενιαίο σφραγισμένο φάκελο  σε δύο  (2) 

αντίτυπα. Σε ένα από τα αντίτυπα αυτά και σε κάθε σελίδα του, θα πρέπει να αναγράφεται η 

λέξη «ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ» και αυτό θα είναι το επικρατέστερο των άλλων αντιγράφων σε 

περίπτωση διαφοράς μεταξύ τους. 

Ο ενιαίος φάκελος της προσφοράς πρέπει απαραίτητα να φέρει την ΕΠΩΝΥΜΙΑ και την 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ του Διαγωνιζόμενου και να γράφει ευκρινώς τις ενδείξεις :  

 ΠΡΟΣΦΟΡΑ ( με κεφαλαία ) 

 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  

 ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ 

 ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΚΤΕΡΛΕΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  

 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ   ΑΡ.    14 /2013 

 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ 

ΛΑΜΠΤΗΡΩΝ  

 

   Ο ΕΝΙΑΙΟΣ ΦΑΚΕΛΟΣ ΚΑΘΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ  

τους  τρεις  παρακάτω ανεξάρτητους και σφραγισμένους φακέλους :  
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A. Φάκελο με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» (  πρωτότυπο  και 

αντίγραφο)  που θα περιλαμβάνει  Υπεύθυνη δήλωση  της παρ.4 του άρθρου 8 του  

Ν. 1599/1986 (Α΄75) με θεώρηση   του γνησίου της υπογραφής, στην οποία θα 

αναγράφονται  τα κάτωθι :  

 Τα  στοιχεία του διαγωνισμού , εις τον οποίο συμμετέχουν 

 Ότι  δεν τελούν σε πτώχευση και επίσης δεν τελούν σε διαδικασία κήρυξης σε 

πτώχευση.  

  Ότι είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους.  

 Ότι δεν τελούν σε αποκλεισμό με βάση αμετάκλητη απόφαση του Υπουργείου 

Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας κατά τα άρθρα 18, 34, 39 του Π.Δ. 

118/2007 κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.  

 Ότι δεν έχουν καταδικαστεί με αμετάκλητη καταδίκη, για κάποιο από τα αδικήματα 

του Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους 

δραστηριότητος, ή για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαιρέσεως , της απάτης, της 

εκβιάσεως, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας 

χρεοκοπίας. 

 Oτι είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο Επιμελητήριο  

 Να αναλαμβάνουν την  υποχρέωση για την έγκαιρη και προσήκουσα προσκόμιση των 

κατά περίπτωση δικαιολογητικών, ως αυτά αναφέρονται κατωτέρω . 

 Εφόσον οι προσφέροντες  συμμετέχουν στο διαγωνισμό με αντιπρόσωπό τους, να 

υποβάλλουν μαζί με την προσφορά παραστατικό εκπροσωπήσεως.  

 Σε περίπτωση που ο προσφέρων είναι νομικό πρόσωπο η προαναφερθείσα υπεύθυνη 

δήλωση υποβάλλεται από το νόμιμο εκπρόσωπο του.  

 
  Β) Φάκελο με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» (πρωτότυπο και αντίγραφο)   που θα 

περιλαμβάνει  τα κάτωθι στοιχεία:    

Την τεχνική προσφορά του Προμηθευτή  σύμφωνα με τις προδιαγραφές  που αναφέρονται 

στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ , το οποίο  αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.   

Γ)  Φάκελο με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΠΡΟΣΦΟΡΑ» , ο οποίος θα περιλαμβάνει τα 

οικονομικά στοιχεία  (πρωτότυπο και αντίγραφο ) ήτοι :  

 Ο πίνακας των τεχνικών προσφορών του Παραρτήματος Γ’  συμπληρωμένος με την 

τιμή μονάδας για κάθε είδος καθώς και για το σύνολο αυτών.    

 Το ποσοστό ΦΠΑ 

  Το χρόνο ισχύος της προσφοράς. 

 

ΑΡΘΡΟ 5 .  Ισχύς των Προσφορών 
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   Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προσφέροντες για εξήντα (60) 

ημερολογιακές ημέρες, προσμετρούμενες από την επομένη της ημέρας διενέργειας του 

διαγωνισμού. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του προαναφερομένου, 

απορρίπτεται ως απαράδεκτη.   

Η ισχύς της προσφοράς δύναται να παραταθεί, εφόσον ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή 

πριν από την λήξη της, κατ΄ ανώτατο όριο για χρονικό διάστημα ίσο με το προβλεπόμενο 

στην παραπάνω παράγραφο.  

Ανακοίνωση επιλογής Προμηθευτή  μπορεί να γίνει και μετά την λήξη της ισχύος της 

προσφοράς, δεσμεύει όμως το διαγωνιζόμενο, μόνο εφόσον αυτός το αποδεχθεί και 

ευρίσκεται ακόμα σε ισχύ η εγγυητική επιστολή του.   

 Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 

Εάν υποβληθούν τυχόν εναλλακτικές προσφορές, δεν θα ληφθούν υπόψη. Ο υποψήφιος 

Προμηθευτής , ο οποίος θα υποβάλλει τέτοιας φύσης προτάσεις, δεν δικαιούται σε καμία 

περίπτωση να διαμαρτυρηθεί ή να επικαλεστεί λόγους προσφυγής κατά της απόρριψης των 

προτάσεων αυτών. Η προσφορά προαιρετικών προϊόντων ή υπηρεσιών τα οποία δεν είναι 

απαραίτητα για την ικανοποίηση των απαιτήσεων της Δ/ξης δεν αποκλείεται, θα διαχωρίζεται 

όμως σαφώς, τόσο στην Τεχνική όσο και στην Οικονομική Προσφορά και θα διευκρινίζεται 

ότι πρόκειται περί προσφοράς προαιρετικών προϊόντων ή υπηρεσιών. 

ΆΡΘΡΟ 6. Αποσφράγιση Προσφορών – Έλεγχος δικαιολογητικών 

Για την αποσφράγιση των προσφορών ισχύουν τα εξής :  

 Αποσφραγίζεται  ο ενιαίος φάκελος  και μονογράφονται οι επί μέρους φάκελοι.  

 Στη συνέχεια αποσφραγίζονται   και μονογράφονται    οι   Φάκελοι   των  

Δικαιολογητικών και  Τεχνικών  Προσφορών  κατά φύλλο από όλα τα μέλη της 

Επιτροπής Αξιολόγησης και  εξετάζεται  η ορθότητα και η πληρότητα των αυτών.    

 Οι φάκελοι  των   Οικονομικών  Προσφορών  θα αποσφραγισθούν  μετά την αποδοχή 

των δικαιολογητικών συμμετοχής και της τεχνικής προσφοράς . Οι φάκελοι θα 

μονογράφονται από όλα τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης. 

 Οι Φάκελοι των οικονομικών  Προσφορών για όσες προσφορές  δεν κρίθηκαν τεχνικά 

αποδεκτές, δεν αποσφραγίζονται, αλλά επιστρέφονται μετά την ολοκλήρωση της 

διαδικασίας του διαγωνισμού. 

 Η συνολική τιμή, χωρίς ΦΠΑ θα λαμβάνεται υπόψη για την σύγκριση των προσφορών  

Μετά την ολοκλήρωση του έργου της αξιολόγησης, η Επιτροπή καταρτίζει πρακτικό εις 

τριπλούν το οποίο θα παραδώσει στην Διεύθυνση Προμηθειών.     

Μετά την αξιολόγηση των προσφορών,  ο προσφέρων στον οποίο πρόκειται να γίνει η 

κατακύρωση, εντός προθεσμίας πέντε ημερών (5) ημερών  από την κοινοποίηση της 
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σχετικής εγγράφου ειδοποιήσεως σε  αυτόν από την Υπηρεσία,  οφείλει να υποβάλλει           

( Υπουργείο Υγείας– Ηλεκτρονικό πρωτόκολλο) σε σφραγισμένο φάκελο,  εμπροθέσμως 

τα κατωτέρω δικαιολογητικά, τα οποία θα εξετασθούν από την αρμόδια Επιτροπή : 

 Πιστοποιητικό της αρμοδίας  κατά περίπτωση αρχής, από το οποίο να προκύπτει ότι 

κατά την ημερομηνία της ως άνω ειδοποιήσεως είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις 

τους τις σχετικές με την καταβολή των εισφορών κοινωνικής ασφαλίσεως (κυρίας και 

επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές  τους υποχρεώσεις. 

 Πιστοποιητικό του οικείου επιμελητηρίου, με το οποίο θα  πιστοποιείται  αφενός  η 

εγγραφή τους εις αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους, κατά την ημέρα διενεργείας του 

διαγωνισμού, και αφετέρου  ότι εξακολουθούν να παραμένουν εγγεγραμμένοι μέχρι της 

επιδόσεως της ως άνω εγγράφου  ειδοποιήσεως .  

 Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, έκδοσης του τελευταίου 

εξαμήνου από το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν υπό πτώχευση και επίσης ότι δεν 

τελούν σε διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση.    

Μετά το πέρας του ελέγχου , η Επιτροπή καταρτίζει   πρακτικό εις τριπλούν το οποίο θα 

παραδώσει στην Διεύθυνση Προμηθειών.     

ΆΡΘΡΟ 7.   Αξιολόγηση   Προσφορών   

Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού. 

Η αξιολόγηση θα γίνει με κριτήριο την χαμηλότερη τιμή. 

ΑΡΘΡΟ 8  Ενστάσεις – Προσφυγές  

Ενστάσεις – προσφυγές υποβάλλονται για τους λόγους και με την διαδικασία που 

προβλέπεται από το άρθρο 15 του Π.Δ. 118/2007   

Άρθρο 11. Πληρωμή – Κρατήσεις 

 Η δαπάνη για την προμήθεια των ανωτέρω υλικών θα αντιμετωπισθεί από τον τακτικό 

προϋπολογισμό του Υπουργείου, Φ 110- ΚΑΕ 1311. Η πληρωμή του Προμηθευτή θα 

πραγματοποιηθεί μετά την οριστική παραλαβή των ειδών από την αρμόδια Επιτροπή 

Παραλαβής.  

Οι κρατήσεις είναι οι κάτωθι : 

 3% υπέρ του Μ.Τ.Π.Υ., όλες οι επιβαρύνσεις επί των κρατήσεων(χαρτόσημο 2%, και 
ΟΓΑ επί χαρτοσήμου 20%) 

 0,10% υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων.  

 Ο προβλεπόμενος φόρος εισοδήματος. 
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 ΑΡΘΡΟ 13. Επίλυση Διαφορών – Αρμόδια Δικαστήρια - Εφαρμοστέο Δίκαιο 

Ο Ανάδοχος και το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης οφείλουν να καταβάλλουν 

προσπάθεια για την από κοινού ρύθμιση κάθε ζητήματος το οποίο τυχόν θα προκύψει κατά 

τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης. 

Κάθε διαφορά σχετική με τη σύμβαση επιλύεται από τα Ελληνικά Δικαστήρια, και 

συγκεκριμένα τα Δικαστήρια της Αθήνας, και σύμφωνα με το Ελληνικό Δίκαιο (δικονομικό και 

ουσιαστικό). 

ΑΡΘΡΟ  14. Πνευματικά Δικαιώματα 

Όλα τα αποτελέσματα - μελέτες, στοιχεία και κάθε άλλο έγγραφο ή αρχείο σχετικό με το 

έργο, λογισμικό - ή πατέντες, που θα αποκτηθούν ή παραχθούν από τον Ανάδοχο με 

δαπάνες του έργου, θα αποτελούν ιδιοκτησία του φορέα εκτός και αν ήδη προϋπάρχουν 

σχετικά πνευματικά δικαιώματα. Επιτρέπεται η αντιγραφή επί λέξει και η διανομή των 

περιεχομένων που έχουν αναπτυχθεί, χωρίς να απαιτείται καταβολή χρηματικής 

αποζημίωσης, υπό την προϋπόθεση ότι υπάρχει ευκρινής και διακριτή αναφορά στην πηγή 

προέλευσης και χρηματοδότησης. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Γ  

 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟ ΥΛΙΚΟ 

 
             

            

Όνομα Περιγραφή 
Μονάδα 
Μέτρησης 

ποσότητα 
ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΟΣ 
ΣΥΝΟ

ΛΟ 

ΚΑΛΩΔΙΑ 

3Χ1,0 mm εύκαμπτο ΜΕΤ 500     

ΝΥΑ 1,5 mm   ΜΑΥΡΟ ΜΕΤ 100     

ΝΥΑ 1,5 mm   ΚΑΦΕ ΜΕΤ 100     

ΝΥΑ 1,5 mm   ΚΟΚΚΙΝΟ ΜΕΤ 100     

ΝΥΑ 1,5 mm   ΜΠΛΕ ΜΕΤ 100     

ΝΥΑ 1,5 mm   ΚΙΤΡΙΝΟ ΜΕΤ 100     

ΤΗΛ. 2’’ ΓΡΑΜΜΩΝ  ΜΕΤ 300     

ΝΥΑ 2,5 mm    ΜΑΥΡΟ ΜΕΤ 100     

ΝΥΑ 2,5 mm    ΚΑΦΕ ΜΕΤ 100     

ΝΥΑ 2,5 mm    ΚΟΚΚΙΝΟ ΜΕΤ 100     

ΝΥΑ 2,5 mm    ΜΠΛΕ ΜΕΤ 100     

ΝΥΑ 2,5 mm    ΚΙΤΡΙΝΟ ΜΕΤ 100     

ΝΥΜ 3Χ2,5 mm ΜΕΤ 200     

ΤΗΛ ΠΛΑΚΕ    ( μαύρο) ΜΕΤ 1000     

εύκαμπτο κορδόνι ή (2 X 
1)πλακέ 

ΜΕΤ 100     

ΝΥΑ    6  mm μπλέ  ΜΕΤ 100     

ΝΥΑ    6  mm μαύρο  ΜΕΤ 100     

ΝΥΑ    10 mm μπλέ  ΜΕΤ 100     

ΝΥΑ    10 mm μαύρο ΜΕΤ 100     

ΝΥΑ    16 mm μπλέ  ΜΕΤ 100     

ΝΥΑ    16 mm μαύρο ΜΕΤ 100     

ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΩΣ ΜΕΤ 300     

ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ UTP   KAT.5  ΜΕΤ 915     

ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ  1 Χ 1,5 ΚΑΦΕ ΜΕΤ 100     

ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ  1 Χ 1,5 ΜΠΛΕ ΜΕΤ 100     

ΚΛΕΜΕΣ 

Νο  4 σειρες 40     

Νο  10 σειρες 5     

Νο  25 σειρες 5     

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ 

2 Α   LR6 1,5V (σε συσκευασία 
των 6 τεμ.) 

ΣΥΣΚΕΥΑ
Σ 

40     

3 A          1,5V (σε συσκευασία 
των 6 τεμ.) 

ΣΥΣΚΕΥΑ
Σ 

40     

9V TEM 20     

2 A   LR6   1,5 V 
EΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΕΣ(σε 
συσκευασία των 2 τεμ.) 

ΣΥΣΚΕΥΑ
Σ 

20     

3Α             1,5V  
ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΕΣ(σε 
συσκευασία των 2 τεμ.) 

ΣΥΣΚΕΥΑ
Σ 

20     

ΜS21         12V   ΜΙΚΡΕΣ  για 
δοκιμαστικό steinel 

ΤΕΜ 10     

640          6v       4AH   για 
φωτ.ασφαλείας 

ΤΕΜ 6     

              12V          7AH TEM 8     

12V         1,3AH TEM 5     

ΜΟΝΩΤΙΚΕΣ ΤΑΙΝΙΕΣ  
WONDER…ΛΕΥΚΕΣ TEM 30     

WONDER…ΜΑΥΡΕΣ ΤΕΜ 10     
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ΟΥΠΑ 

Νο 6 ΤΕΜ 400     

Νο 7 ΤΕΜ 400     

Νο 8 ΤΕΜ 400     

Νο 10 ΤΕΜ 400     

ΦΙΣ  

ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΟΥΚΟ ΤΕΜ 100     

ΤΑΥ ΣΟΥΚΟ ΤΕΜ 60     

ΘΗΛΥΚΑ ΣΟΥΚΟ ΤΕΜ 30     

ΑΡΣΕΝΙΚΑ ΣΟΥΚΟ ΠΛΑΓΙΑΣ ΤΕΜ 400     

ΣΤΑΡΤΕΡ 
S2 4-22W TEM 600     

S10 4-65W TEM 700     

ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΡΑΓΑΣ 

τύπου HAGER 10A TEM 10     

τύπου HAGER 16A ΤΕΜ 10     

τύπου HAGER 32A ΤΕΜ 10     

τύπου HAGER 25A ΤΕΜ 20     

τύπου HAGER 20A   ΚΙΝΗΣΕΩΣ ΤΕΜ 10     

ΑΣΦΑΛΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 
ΡΑΓΑΣ 

τύπου HAGER 2 X 40A TEM 20     

ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΤΕΣ 

PL 26 W   φθορίου ΤΕΜ 20     

HQI  70W TEM 6     

HQI  150W TEM 6     

ηλεκτρονικοί για φθορίου  2 Χ 
36W 

TEM 20     

ηλεκτρονικοί για φθορίου  2 Χ 
58W 

ΤΕΜ 10     

ηλεκτρονικοί για φθοριου  2 Χ 
18W 

ΤΕΜ 6     

κουδουνιού     4- 8 -12 V TEM 6     

ΠΡΙΖΕΣ  

ΧΩΝΕΥΤΕΣ ΣΟΥΚΟ ΤΕΜ 80     

RG 45 ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ τύπου 
LEGRAND MOSAIC 1 ΘΕΣΗΣ 

ΤΕΜ 50     

 ΑΜΕΡΙΚ. ΧΩΝΕΥΤΕΣ ΤΥΠΟΥ 
CENTRAL  2 ΛΗΨΕΩΝ 

TEM 20     

ΤΗΛΕΦ. ΕΞΩΤΕΡΙΚΕΣ RG 45 
ΜΕΓΑΛΕΣ  ME ΚΑΡΦΩΜΑ 
CRONE 

TEM 40     

ΡΟΚΑ  7    .  35 ΤΕΜ 400     

ΒΑΣΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
ΡΑΓΑΣ 

25Α ΤΕΜ 10     

ΔΙΑΚΟΠΤΕΣ 
ΧΩΝΕΥΤΟΙ 

ΚΟΜΙΤΑΤΕΡ ΤΕΜ 40     

ΑΛΕΡΕΤΟΥΡ ΤΕΜ 30     

ΑΠΛΟΙ ΤΕΜ 40     

ΠΟΛΥΠΡΙΖΑ 5 
ΘΕΣΕΩΝ 

ΧΩΡΙΣ ΚΑΛΩΔΙΟ ΤΕΜ 200     

ΦΙΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
RG 45 ΤΕΜ 100     

RG 11 ΤΕΜ 400     

Ανιχνευτές κίνησης  
εξωτερικοί STEINEL (IS 300) ΤΕΜ 2     

εξωτερικοί STEINEL (IS 2160) ΤΕΜ 4     

ΔΙΑΚΟΠΤΕΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΙ 
ΣΤΕΓΑΝΟΙ 

ΑΠΛΟΙ   (τύπου LEGRAND) ΤΕΜ 10     

ΚΟΜΙΤΑΤΕΡ ΤΕΜ 4     

ΑΛΕΡΕΤΟΥΡ ΤΕΜ 4     

ΜΠΟΥΤΟΝ ΤΕΜ 2     

Προβολέας  HQI 150 W TEM 5     

NTOYI 
E 27  TEM 50     

Ε 14  TEM 30     

Φωτιστικά ασφαλείας  
τύπου OLYMPIA EL. GR32 
..αλογόνου 2Χ55 w 

TEM 2     

Κουδούνια 12v     BUZZER  TEM 10     

Κατσαβίδια  
δοκιμαστικά μεγάλα ΤΕΜ 15     

δοκιμαστικά μικρά ΤΕΜ 18     

ΟΡΓΑΝΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΕΛΕΓΧΟΥ TEM 1     
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MACROTEST 5035 

Γεννήτρια ακουστικού 
σήμματος  

τύπου central  ΖΕΥΓ 1     

ΠΙΝΑΚΑΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ 

τύπου HAGER 3ΣΕΙΡΩΝ   96 
ΘΕΣΕΩΝ ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ 

ΤΕΜ 1     

ΣΠΙΡΑΛ  ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚ ΤΥΠΟΥ ΜΑΥΡΑ ΤΕΜ 80     

ΦΙΣ ΚΕΡΑΙΑΣ 
ΑΡΣΕΝΙΚΑ  ΤΕΜ 30     

ΘΥΛΗΚΑ  ΤΕΜ 30     

ΦΙΣ ΔΙΑΚΛΑΔΩΤΗΣ 
ΚΕΡΑΙΑΣ  

ΑΠΌ 1 ΣΕ 2 RF μεταλικά ΤΕΜ 8     

ΠΙΣΤΟΛΙ 
ΘΕΡΜΟΚΟΛΑΣ 

ΤΥΠΟΥ WORTH TEM 1     

ΦΑΚΟΣ LED ΜΙΚΡΟΣ ΤΕΜ 4     

ΠΡΟΒΟΛΕΙΣ 
ΑΛΟΓΟΝΟΥ  

300W ΜΕ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗ 
ΚΙΝΗΣΗΣ ΜΕΡΑ -ΝΥΧΤΑ 

ΤΕΜ 3     

ΡΕΛΕ ΔΙΑΦΥΓΗΣ 
4Χ63 Α ΤΕΜ 10     

4Χ100 Α ΤΕΜ 2     

ΚΟΥΤΙΑ 
ΔΙΑΚΛΑΔΩΣΕΩΣ 

7,5Χ7,5 ΤΕΜ 5     

ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ igniters 
HQI 

70 W ΤΕΜ 2     

150 W ΤΕΜ 2     

ΚΩΣ 

16mm ΤΕΜ 20     

25mm ΤΕΜ 20     

35mm ΤΕΜ 20     

50mm ΤΕΜ 10     

ΜΟΥΦΕΣ 

16mm ΤΕΜ 20     

25mm ΤΕΜ 20     

35mm ΤΕΜ 10     

50mm ΤΕΜ 10     

    ΣΥΝΟΛΟ       

    ΦΠΑ 23%       

    
Γ.ΣΥΝΟΛ
Ο 

      

            

            

            

 
 

ΛΑΜΠΕΣ 
 

Α/Α Όνομα Περιγραφή ΤΕΜ 
ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΟΣ 
ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΛΑΜΠΕΣ ΦΘΟΡΙΟΥ  
PL-dulux-D - 26W/840  G 24d-
3 cool white 

100     

2 ΛΑΜΠΕΣ ΦΘΟΡΙΟΥ  
Dulux -el 21W GLOBE  
ψυχρού φωτισμού   E27 

50     

3 

ΛΑΜΠΕΣ ΦΘΟΡΙΟΥ  

οικονομίας 26W   E27 20     

4 B 22 -8W ή 11W Κοντές  30     

5 PLE-C Pro 8w E14…Κεράκια 20     

6 36W/840…… η 860 300     

7 18W/840……η 860 600     

8 58W/840……η 860 150     

9 ΛΑΜΠΕΣ ΠΡΟΒΟΛΕΩΝ 
αντιστοιχίας 
150W…οικονομίας 
φθορίου.ΤΥΠΟΥ θερμόμετρο 

40     
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10 150W……θερμόμετρο ... μίνι 30     

11 
αντιστοιχίας 
300W…οικονομίας φθορίου 
ΤΥΠΟΥ θερμόμετρο 

20     

12 1000W……θερμόμετρο 10     

13 
ΛΑΜΠΕΣ ΠΡΟΒΟΛΕΩΝ 

HQI 

150W 10     

14 400W 4     

15 70W 10     

16 

ΛΑΜΠΕΣ POWER LED  

GU10 έως 15 W 15     

17 Ε 27……5w 10     

18 Ε 27 καθρέπτου 5     

19 ΛΑΜΠΕΣ ΚΑΘΡΕΠΤΟΥ  Ε14........40w 20     

20 ΛΑΜΠΕΣ ΑΛΟΓΟΝΟΥ 
12V/20W   (καθρέπτου 
GU5,3)…. 

20     

            

        ΣΥΝΟΛΟ   

        ΦΠΑ 23%       

        Γ.ΣΥΝΟΛΟ   

            

            

            

 


